

“新时代 新征程”

尧舜牡丹高质量发展大会隆重举行

记者 马璐璐 魏显正

踔厉奋发担使命，勇毅前行谱新篇。11月26日，“新时代 新征程”尧舜牡丹高质量发展大会在菏泽市水务集团尧舜牡丹产业园隆重举行。市牡丹产业发展工作领导小组副组长侯捷出席会议并讲话，市直有关部门负责人、驻荷院校领导、专家学者、市属国企主要负责人、业务单位代表、“中国好人”代表、省市新闻媒体记者出席会议，菏泽市水务集团、尧舜牡丹生物科技有限公司领导班子成员、中层干部及员工代表，经销商及客户代表共200余人参加会议。

与会嘉宾首先观看了专题片《踔厉奋发担使命，勇毅前行谱新篇》，全面了解尧舜牡丹生物科技有限公司牢记嘱托、砥砺前行的十年发展历程。

侯捷在致辞中表示，菏泽牡丹种植历史悠久，产业蓬勃发展，尧舜牡丹是菏泽牡丹产业链龙头企业、“链主”企业。特别是菏泽市

水务集团接管尧舜牡丹以来，强化国企担当，坚持党建引领，加强科技创新，使尧舜牡丹实现凤凰涅槃，浴火重生。希望尧舜牡丹准确把握市场脉搏，持续加大科研投入力度，开发适销对路的产品，不断创新营销模式，为菏泽牡丹产业发展做出新的更大贡献。

菏泽市水务集团党委书记、董事长张防在致辞中对长期以来关心支持尧舜牡丹发展的各位领导、专家、嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢，并介绍了菏泽市水务集团和尧舜牡丹的发展情况。他表示菏泽市水务集团将进一步强化国企担当，全力支持尧舜牡丹的发展，努力把尧舜牡丹建设成为世界上最大的牡丹生产加工基地、科技研发基地和原料供应基地。

牡丹区委副书记张哲帅表示，牡丹区将全力支持水务集团及尧舜牡丹发展，为企业高质量发展提供坚强保障。

会上，北京化工大学工程学

院教授张卫东和北方美谷化妆品研究院副院长王领分别以“高纯牡丹黄酮的提取及其衍生物的开发”、“牡丹化妆品原料开发思路和研究进展”为主题发表了精彩的演讲，他们以前瞻性眼光、战略性思维、专业性视角，为推动牡丹产业高质量发展带来了新思路、贡献了新智慧。

会上，菏泽市水务集团与菏泽学院、菏泽医学专科学校、齐鲁工业大学菏泽校区等七所驻荷院校签订了高质量发展战略合作协议，旨在进一步加强校企合作，推进产学研一体化，实现优势互补、合作共赢。菏泽市水务集团还与国际一流品牌创意集团东道创意设计集团签订了战略合作协议，菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司分别与吉林修养堂、北京化工大学工程学院教授张卫东、北方美谷化妆品研究院副院长王领等签约，实现全面合作，推动牡丹产业向更高层次、更广领域拓展。

牡丹公安禁毒宣传进校园 共筑校园“防毒墙”

记者 康慧盟

为进一步筑牢校园禁毒安全防线，增强青少年识毒、防毒、拒毒意识，有效保护青少年身心健康。11月23日下午，牡丹分局禁毒大队走进菏泽市实验小学开展禁毒宣传教育进校园活动。

活动中，民警首先向学生们讲解毒品的种类、危害、毒贩引诱的招数、涉毒的前因后果及相关法律法规，引导学生们

防范新型毒品，不轻易尝试陌生人给的不明食物，防止毒从口入。随后采取和学生互动的方式提问并进行游戏互动、观看科普片、发放宣传品、设置宣传栏等方式详细介绍毒品特征。

此次禁毒宣传教育活动，让学生们“零”距离认识了毒品，为防范新型毒品对青少年的危害起到了良好的警示与教育作用，让学生们追求健康、积极向上的生活。

大埝镇开展 反有组织犯罪法宣传活动

记者 周千清

为进一步提升《反有组织犯罪法》的知晓率，增强人民群众对常态化扫黑除恶工作的认识和参与度，提升人民群众运用法律与黑恶势力作斗争的信心和能力，我镇开展了《反有组织犯罪法》宣传活动。

一是强化责任担当，制度建设到位。为深刻把握黑恶势力犯罪法向着网络化、金融化、隐蔽化的新态势、新动向，大埝镇在组织全体工作人员、村干部认真学习《反有组织犯罪法》的基础上，结合各村实际情况和工作职责，落实工作责任，明确工作要点，细化工作措施。

二是领导干部“带头学”。及时召开专题会议，组织乡村领导干部围绕《反有组织犯罪法》的重点以及亮点着重进行

了学习领会，有效提升了领导干部学法守法用法的意识，切实在扫黑除恶专项斗争中善于用法制思维和法制方式，推动扫黑除恶常态化在法治轨道上运行。

三是通过开展教育宣传活动。通过现场讲解、发放宣传资料、悬挂宣传横幅等方式，向群众宣传，推进《反有组织犯罪法》宣传深入人心，向群众讲解黑恶势力的基本特征、常见作案手法及相应风险防范，为深入反有组织犯罪和防非处非、反诈工作营造良好舆论环境。

大埝镇继续常态化推进扫黑除恶专项斗争，通过不断加强普法宣传，增强群众运用法律与黑恶势力作斗争的信心与能力，为增强人民群众的获得感、幸福感、安全感提供法制保障，调动群众参与热情。

“文明交通，你我同行”

定陶交警大队开展交通安全主题教育活动

记者 李可 通讯员 潘栋

为做好第十二个全国交通安全日，进一步增强学生的交通安全意识，预防和减少交通事故的发生，11月28日上午，定陶交警大队在定陶区安全教育体验馆为小学生开展了一次“文明交通，你我同行”为主题的安全教育活动。

定陶交警大队辅警程良岩就交通安全问题和同学们互动交流。“这些标志是什么意思？”“这些标志都设在哪里？”“它们的设置能起到什么样的

作用？”面对程良岩提出一个又一个问题，同学们积极开动脑筋思考，踊跃举手回答，气氛十分活跃。

此次活动的开展，不仅让同学们学习到了一些基本的交通安全知识，使他们从小熟悉交通环境，养成遵守交通规则的习惯，还提高了他们“知危险会避险”的自我保护意识，充实了学校的安全教育内容。

定陶交警大队辅警邵光炬表示：“通过这种言传身教，寓教于乐的方式，让交通安全知识入耳、入脑、入心，使学生们在快乐

的体验中掌握交通安全知识和一些交通安全技能，进一步提升他们遇到紧急情况的应急能力，和交通安全意识。”

通过这次在安全教育体验馆的安全教育，实现了安全宣传教育从“传统说教”方式向“互动体验”模式转变，创新运用现代科技手段宣传安全、防灾、应急科普等知识，让学生们在寓教于乐中接受安全教育，不仅增强学生们的交通安全知识和安全技能，并且进一步提升了他们在遇到紧急情况的应急能力和交通安全意识。

牡丹公安聚焦实战聚力创新 做强做优110接处警工作

记者 康慧盟

近年来，牡丹分局为有效应对违法犯罪新形势、新特点，紧紧围绕110接处警工作，坚持改革创新，通过科技助力、规范管理，统筹推进110勤务运作模式改革、高效处置和源头控降，接处警质效持续提升。

进一步夯实 局领导坐镇指挥模式

为切实解决处警不专业，处置不规范，群众投诉多，不满意警情多的突出问题，牡丹分局进行警务指挥模式改革，抓牢抓实局领导坐镇指挥。

局领导坐镇指挥模式是每日由一名局领导和法制、刑侦(中队)、治安、政保、网安、技术、合成作战中心等

部门民警组成坐镇指挥班组，实行24小时值班制，对当班接处警工作负总责，是一个有序有力的战斗整体，与大数据、情报研判、合成作战一体运作，对派出所110接处警、社会面巡逻防控、卡点堵截、应急处突等进行调度，遇有警情发生，真正做到每起警情有人管、管到位。

该模式实现了坐镇值班局领导从“办公室”走进“调度大厅”，从“幕后”走到“前台”转变。坐镇值班局领导全面掌控当日发生的每一起警情处置的全过程，从指挥调度、布警、跟踪、决策处置、把关评警问责，全局上下警力围着警情转，真正实现了每起警情有人管、管到位。

借力科技 转变接处方式

分局合成作战中心依托专业科技团队，依据上级公安机关110接处警工作相关规定，结合自身日常调度、接处警工作实际，研发“一屏统战”平台，围绕“靠前再快一秒、联动再快一秒、跟进再快一秒”目标，完善可视化、点对点、扁平化的指挥调度模式。

一是依据省市110接处警工作细则，会同法制、督察等业务部门，围绕常见、多见警情以及重大紧急警情等，形成完善6大类警情现场处置菜单式规范，在“一屏统战”平台内嵌设预案，结合“1.3.5分钟”快速反应机制，为调度、接处警各岗位工作提供“快捷方式”式行为指引。

二是依托“一屏统战”平台建设，融入视频汇聚平台、执法记录仪、车载系统、警务地理信息等平台和手段，逐步完善实现

110报警定位。规范二次指挥调度，通过前端执法记录仪、车载系统、后端智能指挥平台，在“一屏统战”平台一屏展示警情全要素以及现场处警全流程，实现信息流、业务流、管理流闭环，实时为处警人员提供指引菜单，有力支撑合成作战中心规范、高效处置每一起警情。

梳理110警情 整合平台权限 聚焦实战，服务基层

牡丹区是菏泽市的政治、经济、文化和商贸物流中心。近两年来，110接警年均5万余起，城区派出所每天高达30起。接处警民警任务繁重，造成日常案件警情的深度分析有所延迟。

针对上述问题，分局合成作

战中心紧紧围绕“打造成分局的指挥部、作战部，党委决策的参谋部，实战单位的服务部”工作目标，根据工作实际，从110警情分析入手，切实为基层派出所提供技术支撑，减轻负担。

工作中，整合情指、刑侦、网安、经侦等警种权限，赋予部、省、市三级基础信息资源库和系统平台的高级查询研判权限，侦查反诈、指挥调度分中心聚集110警情，定期梳理研判深度分析苗头性、多发性警情，线索成熟后，结合派出所110接处警民警、网格驻勤点警力等实施打击。

2023年以来，牡丹分局合成作战中心通过深度分析研判结合派出所打击处理违法犯罪人员900余人，成功助力了“小案侦防”工作。